



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
06 број 952-1434/2019
Датум 13.11.2019. године
Београд

**СЛУЖБАМА ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ
И ОДЕЉЕЊИМА ЗА КАТАСТАР ВОДОВА**

У циљу усаглашавања поступања унутрашњих организационих јединица Републичког геодетског завода у примени одредбе члана 39. Закона о поступку уписа у катастар непокретности и водова и утврђивања времена уручења решења, указујемо да је наведеном одредбом Закона прописано да се решење доставља препорученом поштиљком, у форми одштампаног примерка електронског документа, овереног у складу са законом који уређује електронско пословање, осим ако се затражи да се достава електронског документа изврши електронским путем.

Уколико решење не буде уручено примаоцу на адреси одређеној за доставу решења, исто се враћа организационој једници која је исто експедовала. Решење које је враћено као неуручено, организациона једница која је исто експедовала, дужна је да омогући странкама у поступку да решење лично преузму у просторијама те организационе јединице. Рок за преузимање решења је 15 дана од дана када је адресираном примаоцу – странци, остављено обавештење да је покушана достава. Податак о датуму остављања обавештења попуњава достављач – поштанска служба на коверти коју враћа поштиљаоцу – организационој једници која је решење експедовала.

По протеку рока од 15 дана од дана остављања обавештења, сматра се да је извршена достава решења у складу са Законом. Након протекла рока странка може тражити само копију решења, у ком случају се издавање копије одлуке не сматра уручењем, односно доставом исте.

Напомињемо да у случајевима када је адреса примаоца непозната надлежна организациона једница је дужна да решење одмах по доношењу истакне на интернет страници Републичког геодетског завода. У наведеном случају сматра се да је решење уручено протеклом рока од 8 дана од дана истицања на интернет страници.

Припремила: Наталија Пилиповић
Контролисала: Снежана Јосиповић
Парафирала: Бојана Јакшић Ковачевић
Парафирала: Миљана Кузмановић Костић



ДИРЕКТОР

Mr Борко Драшковић, дипл.геод.инж.

[Handwritten signature]